

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL Nº 004/2021

ERRATA A 02ª CONVOCAÇÃO PARA APRESENTAÇÃO DOS (AS) CANDIDATOS (AS)
CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

Na 02ª Convocação do Edital nº004/2021 do Processo Seletivo da Secretaria de Saúde e Saneamento de Balneário Camboriú, constou erroneamente a carga horária dos cargos Médico Mastologista e Médico Urologista, assim:

ONDE SE LÊ:

MÉDICO MASTOLOGISTA (40H)

CLASSIFICAÇÃO	NOME	CARGO
01	ANA PAULA AFFONSO GOMES	MÉDICO MASTOLOGISTA

MÉDICO UROLOGISTA (40H)

CLASSIFICAÇÃO	NOME	CARGO
01	ALEXANDRE GOULARTE DA SILVA	MÉDICO UROLOGISTA

LEIA-SE:

MÉDICO MASTOLOGISTA (20H)

CLASSIFICAÇÃO	NOME	CARGO
01	ANA PAULA AFFONSO GOMES	MÉDICO MASTOLOGISTA

MÉDICO UROLOGISTA (20H)

CLASSIFICAÇÃO	NOME	CARGO
01	ALEXANDRE GOULARTE DA SILVA	MÉDICO UROLOGISTA

Balneário Camboriú (SC), 14 de janeiro de 2022.

LEILA SUZETE ZIMMERMANN CROCOMO
SECRETÁRIA DE SAÚDE E SANEAMENTO